

首张企业排污许可证颁出

7月1日起企业需持证排污,自行监测并定期报告

本报3月30日讯(记者 张玉岩) 30日,济南市环保局向华能济南黄台发电有限公司颁发了济南首张排污许可证,标志着济南排污许可“一证式”管理工作全面启动。华能济南黄台发电有限公司是山东首家取得全国统一编码的排污许可证的企业。

记者从济南市环保局获悉,截至目前,全市共有7家单

位在全国排污许可证管理平台上公开申请信息,提交排污许可证申请。华能济南黄台发电有限公司按照规范要求申请并审核,向其颁发排污许可证,明确了其排污行为依法应当遵守的环境管理要求和承担的法律义务。

按照环保部和省环保厅部署,济南将于今年6月底前完成20余家火电、造纸行业排污许

可证核发工作,10月底前完成约40家钢铁(含钢铁压延加工)、水泥(含粉磨站)行业企业排污许可证核发工作,年底前完成石化、化工、有色、印染、制革、焦化、农副食品加工、农药、电镀等行业排污许可证发放工作,其他行业按照国家排污许可证管理名录要求陆续展开。

今年7月1日起,相关排污单位必须持证排污,并按规定

建立自行监测、信息公开、记录台账及定期报告制度。环保部门依法开展监管执法工作,查处无证排污、不按许可证要求排污的行为。

所谓排污许可,是指环境保护主管部门依排污单位的申请和承诺,通过发放排污许可证法律文书形式,依法依规规范和限制排污单位排污行为并明确环境管理要求,依据排污

许可证对排污单位实施监管执法的环境管理制度。同时,排污许可证又是环保部门的执法依据。环保部门对企事业单位排污行为的监管执法将逐步统一到排污许可证执行上,重点聚焦企事业单位许可证执行情况,核实企事业单位排放数据和执行报告真实性,严厉打击无证排污和不按证排污的违法行为。

工地坠落,钢筋插入体内80厘米

医生做了六小时手术将钢筋取出

本报3月30日讯(记者 王小蒙) 29日傍晚,在济南龙鼎大道附近一处建筑工地工作的孙成庆(化名),从两米高处坠落跌在一根竖立的钢筋上,钢筋从会阴部贯穿胸腔,深入体内约80厘米。经过六小时手术,山东省立医院医生为他取出体内钢筋。

3月29日下午五点半左右,46岁的安徽人孙成庆在龙鼎大道附近一处建筑工地工作时,不小心从两米高处坠落,一根固定在水泥地面的钢筋直直地插入他的体内。

据了解,当时孙成庆仍有清醒的意识。十多分钟后消防官兵到达现场,使用液压剪切钳配合气体切断钢筋,将孙成庆救出。120急救人员随后将他送入山东省立

医院东院区急诊科。“普外科、创伤科、骨科、泌尿科、胸外科等联合会诊发现,伤者情况比较危急。钢筋长1.2米,没入体内的有80厘米左右。”山东省立医院创伤骨科主任医师李连欣介绍,直径25毫米粗的钢筋,从孙成庆会阴部插入,从左侧胸腔穿出。拍CT显示,患者骨盆骨折,胸腹部贯通伤。

李连欣说,比较幸运的是,钢筋没有伤到重要血管和器官,不然患者有可能会当场死亡。

29日晚九点左右,孙成庆被推进了手术室。钢筋不能直接抽出,以免造成大出血,需要把钢筋经过的通道全部打开才能取出。手术时,医生一边用消毒包对裸露的钢筋进行消毒,

一边打开腹腔。“把钢筋周围的组织保护好,肌肉和血管等组织都得剥离,钢筋松动后再一点点地抽出来。”李连欣说,拿出钢筋的时间不过几分钟,但一点点地把钢筋剥离则花了两个小时左右。

随后,医生又用了三个多小时的时间,把钢筋穿过造成的血管、器官等损伤一点点地修补好。“手术六个小时才将钢筋取出,30日凌晨三点出了手术室。”李连欣说,好在钢筋没有损伤生殖器官,接下来孙成庆被送到重症监护室密切监测。

据重症医学科副主任医师张继承介绍,患者接下来还要过感染关,密切监测一两天才能转入普通病房。



从伤者体内取出的钢筋。 本报记者 王小蒙 摄

相关链接

去年三个月内连发四起贯穿伤

据李连欣介绍,钢筋造成的贯穿伤比较常见,该院每年都会接收两到三例。记者了解到,建筑工地高空坠落事故频发,仅在去年6月—8月期间,济南市就有四例钢筋贯穿伤。长清一名建筑工人被钢筋贯穿全身,钢筋从阴部插入从头顶钻出,经过五个小时手术才将钢筋取出。

一名长期从事一线作业的业内人士介绍,在施工过程中,各种主客观原因都可能造成高空坠落事故发生。“安装脚手架和安全网,需要有专门的持证架子工来做,但不少承包商为了省钱,就自己找人随便搭一搭。”该业内人士说,专业架子工安装费用高,这些费用虽然都包含在安全文明施工措施费中,但建筑工程层层分包下去以后,难免有承包商把这钱纳入个人腰包,安全设施不到位。

家园网无限合伙人 “双创”时代下公司治理的制度创新!

在中国创业的年轻人,他们经常在咖啡厅修改着BP,聊着马云、张一鸣;尽管可能他们买不起房,但是相信能找到一拍即合的“合伙人”,他们或许从未对股权配置的复杂性多加思索。

一、合伙创业没那么简单,乃是一个公司前途命运的基因密码

与过去传统合伙人模式相比,有限合伙人模式不可否认是催生第一波互联网创业潮流的制度保障!

但面临如下困难:

(1)一般是按照出资额来确定所占股份,而拥有核心技术、为公司带来核心资源的人的股份分配却难以量化。

(2)如何根据联合创始人能力和贡献来分配股份,如果等蛋糕做大之后再分,那么赶不上公司发展步伐的“元老们”当如何对待。

(3)过早的利益分割,容易造成团队利益固化,从而让团队缺乏后劲和活力。

此外,还必须考虑目前创业团队在不断的融资中创始团队持股比例稀释和股份分散,“野蛮人”随时会敲门,被请出董事会!

二、回归股份分配的本质,家园网开创“无限合伙人制度”

股权分配的真正本质是:让创业伙伴与其各自的价值、贡献保持动态的一致。

家园网(JYall.com)反思传统有限合伙人模式的局限性,结合当前“大众创业、万众创新”的趋势,提出“无限合伙人制度”,其差异在于:

(1)是否需要出资?

无限合伙人无须出资,也无须员工承担相应的债务责任,只要入司满一年,认同公司文化,德才兼备,愿为公司事业竭尽全力的员工均有成为家园网的无限合伙人,在家园网“无风险创业”。

(2)名额是否有限制?

无限合伙人则不受名额限制,彻底解决了企业中高层,甚至是中层以下骨干员工团队利益分配问题,产生方式主要是通过内部评选。

(3)合伙人与公司管理制度是否配套?

家园网团队是一个经营管理的共同体,分为“创始合伙人”、“核心合伙人”、“合约合伙人”,其中核心合伙人主要为公司部门(分公司、子公司)的优秀总经理或副总经理级负责人,A级合约合伙人为总监级员工,B级合约合伙人为优秀的基层骨干员工。

(4)持股是否开放流动?

家园网的无限合伙人制度,合伙人都规定享有相应的股份比例每年进行评选,核心合伙人可以晋升为创始合伙人,A级别合伙人可以升级为核心合伙人,相应所占股份比例也会做调整。

另外,还必须特别指出的是,家园网“无限合伙人制度”惠及了相关落地城市的联盟商与加盟商,只要与公司合作满两年,连续两年销售额排名前50名即可以成为B级合约合伙人,更显示出家园网对于渠道合作者的诚意。

三、“只有创业者,没有打工者”!现代公司治理的突破式创新

家园网董事长杨波先生讲道:“在家园网只有创业者,没有打工者”,让所有员工甚至基层的专员都有机会成为合伙人,让一群优秀的行业精英陆续加盟家园网,两年时间形成了5000人的精英创业团队,开创了独特的一站式家庭O2O服务平台。在2016年7个月就完成了销售额1000亿元!

结语:在双创浪潮之中,家园网的无限合伙人制度,对中国新经济社会和谐劳动关系创新发展提供了较好范本,为“中国式合伙人”企业的生存做出了表率。

冷水(热泵)机组行业专家

痴心不改,三十春秋磨一剑;不忘初心,而立之年再添精品

——忆公司成立33周年

济南明湖制冷空调设备有限公司是中国制冷学会会员单位、中国制冷空调工业协会会员单位、山东省制冷学会会员单位,是一家集设计、制造、销售、安装、维修维护为一体的工贸结合企业。公司于一九八四年建厂,至今三十余年,依靠全体员工的智慧,开发的产品取得了几十项国家专利证书,企业先后通过ISO9001、ISO14001、OHSAS18001管理体系认证。近年来,公司在产品制造、技术升级等方面不断与科研机构—中科院等进行深入合作,不断实现新产品的研发、推广。

公司的产品已销往全国几十个省,客户涉及工业、医药、石油、化工等领域,取得了良好的经济效益和社会效益,得到广大用户的一致好评,成为业界有识之士的共识;为响应国家节能减排,开发利用新能源的号召,与中科院合作并自主研发成功具有世界先进水平的复叠式空气源热泵高温机组(120℃以上),并被山东制冷

学会及专家评审认可的行业先进产品。

公司现已形成电气部、制造部、维修部、省际办事处、业务部、工程部、新产品研发部、质检部、财务部、售后服务部、人力资源部等较为完善的组织机构。

随着企业及业务的拓展,公司在济南临港经济开发区购地、建设了现代化的厂房,目前生产车间10000余平方米,办公1000余平方米,宿舍700余平方米,职工食堂300平方米,另有贵宾室3间,明冷石板铺就的广场1000余平方米。企业硬件设施将更加完善、综合实力更强,必将为客户提供更好的服务、为有志青年提供更多的发展空间及就业机会。

制造商:济南明湖三辰制冷空调设备有限公司

厂址:济南市临港经济开发区机场西路3088号

联系方式:24小时业务、招聘:0531-88600933

吴总经理:13708930911

赵经理:13605416348
电子邮箱:jnmhslzmy@163.com